

Вырезка из газеты

СМЕНА

от 17 СЕН 1961

г. Ленинград

Газета №

Спектакли о советской молодежи

После летнего перерыва и успешных гастролей балетной группы по городам Австралии и Новой Зеландии вчера начал свой 45-й сезон Академический Малый оперный театр. Были показаны три одноактных балета на музыку П. Чайковского — «Времена года», «Эрос», «Франческа да Римини».

В основе новых постановок — тема современности. Готовится од-

ноактный балет Д. Шостаковича «Цветы», музыка которого в основном состоит из вальсов. Балет повествует о нашей молодежи. Жизни советской молодежи посвящена и новая опера Г. Жуковского «Первая весна». Готовится также балет «Сорок первый» А. Караманова по мотивам одноименной повести В. Лаурева.

(ЛЕНТАСС)